



Parlamentul României
Senat

ÎN T R E B A R E

Adresată: Domnului Victor Vlad GRIGORESCU
Ministrul Energiei

De către domnul senator: Haralambie VOCHIȚOIU
Circumscripția electorală: nr. 22 Hunedoara
Colegiul electoral: nr. 1
Grupul parlamentar: Senatori fără apartenență la grupurile parlamentare
Ședința Senatului din data de: 13 septembrie 2016

Obiectul întrebării: Bani pentru termoficare – județul Hunedoara

Domnule ministru,

Locuitorii din județul Hunedoara, racordați la sistemul centralizat de termoficare, se află în pericolul iminent de a rămâne – în perioada iernii – fără agent termic în locuințe. În această situație sunt deopotrivă atât locuitorii – beneficiari ai agentului termic furnizat de Termocentrala Paroșeni din Valea Jiului, cât și cei care au confortul termic asigurat de termocentrala Mintia.

Domnule ministru,

Subliniez că problema acestor locuitori este una stringentă, fiindcă – cel puțin în Valea Jiului - temperaturile specifice perioadei de iarnă sunt resimțite cel puțin șase luni de zile pe an. Iar în această perioadă nu putem ignora că în afară de persoanele fizice afectate direct, există și instituțiile publice (grădinițe, școli, spitale, instituții din subordinea statului, etc.), dar și agenți economici.

Mai mult decât atât, Guvernul României nu poate omite și nici exclude din rațiunea guvernamentală (economică) specificul județului Hunedoara care stă pe zăcămintul de cărbune, resursă directă pentru cele două termocentrale.

Domnule ministru,

Vă rog să-mi comunicați dacă există posibilitatea accesării de fonduri pentru reabilitarea rețelelor de termoficare astfel încât sistemul de termoficare îmbătrânit și costisitor să poată fi adus la parametrii optimi de funcționare. În caz contrar, vă solicit să-mi comunicați dacă ați identificat vreun program guvernamental care să asigure drepturile constituționale ale cetățenilor din județul Hunedoara și care să respecte totodată aplicarea pachetului legislativ care reglementează această problematică.

Cu deosebită considerație.

Solicít răspuns scris.

Senator,
Haralambie VOCHIȚOIU